
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A început vizita președintelui DREB în Etiopia

 Serviciul de Comunicare al DREB, 03.06.2026. La 3 iunie, cu binecuvântarea Sanctității Sale
Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii și la invitația Sfântului Sinod al Bisericii Etiopiene,
președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, mitropolitul
Antonie de Volokolamsk, a sosit în capitala Republicii Federale Democratice Etiopia – orașul Addis
Abeba. 

 La aeroport, ierarhul a fost întâmpinat de ambasadorul Federației Ruse în Etiopia, E.E. Terehin, și de
consilierul principal al Ambasadei, A.S. Cesnakov. 

 La sosire, mitropolitul Antonie s-a îndreptat către Catedrala Patriarhală a Sfintei Treimi (Kidist Selassie)
– principalul lăcaș de cult al Bisericii Etiopiene, situat în centrul orașului Addis Abeba. La intrarea în
catedrală, oaspetele a fost întâmpinat de copreședintele Comisiei pentru dialogul dintre Biserica



Ortodoxă Rusă și Biserica Etiopiană, arhiepiscopul de Omo de Sud, Abuna Filipos, de reprezentantul
Patriarhiei Etiopiene, preotul Daniel Seifemihael, precum și de clerul catedralei. 

 Președintele DREB a vizitat mausoleul aflat în partea stângă a bisericii, unde sunt înmormântați ultimul
împărat al Etiopiei, Haile Selassie I (1930–1974), și soția sa, precum și muzeul dedicat vieții și activității
acestui suveran. Pe teritoriul adiacent catedralei, mitropolitul Antonie a vizitat locurile de înmormântare
ale Întâistătătorilor Bisericii Etiopiene și memorialul noilor mucenici etiopieni care au pătimit pentru
credință în secolul al XX-lea. 

 În cadrul vizitei, care va dura trei zile, mitropolitul Antonie va avea întâlniri cu Sanctitatea Sa Patriarhul
Abuna Mathias și cu membrii Sfântului Sinod al Bisericii Etiopiene, cu conducerea Republicii Federale
Democratice Etiopia și cu compatrioții ruși. Președintele DREB va vizita biserici și mănăstiri ale Bisericii
Etiopiene, principala sa instituție de învățământ superior – Universitatea Sfintei Treimi –, precum și
Spitalul Crucii Roșii Ruse din capitala Etiopiei, una dintre cele mai vechi instituții medicale rusești de pe
continentul african. 

 În această călătorie, mitropolitul Antonie de Volokolamsk este însoțit de secretarul DREB pentru
relațiile intercreștine, ieromonahul Ștefan (Igumnov), și de asistentul președintelui DREB, preotul
Alexandru Erșov. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/94348/
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